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ПОЛИТИКА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ЕНЕРГИЯТА
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Ръководството на ПРОГАЛВИС ООД официално декларира своята политика, която е разпространена, разбрана, прилагана и поддържана на всички равнища в Организацията.
Управлението и подобряването на енергийната ефективност е не само пряк ангажимент на Висшето ръководство, а и основен приоритет на мениджмънта.
Постигането на подобрения в енергийната ефективност се счита за обща цел на всички организационни нива.
Стремежът на организацията е да работи в съответствие със законовите изисквания, регламентирани в българското и европейско законодателство по отношение на използваната енергийна консумация и нейната ефективност, и спазвайки клаузите на   стандарт БДС EN ISO 50001:2011. 
С настоящата политика компанията декларира стремежа си да намали потреблението на енергия, което да доведе до намаляване и на вредните емисии. Това следва да се изпълни като се следват стратегическите енергийни цели.  
Решенията с енергийна насоченост се вземат абсолютно отговорно и целенасочено от ръководството на компанията. 
За успешното прилагане на енергийната политика са нужни усилията на всички служители в компанията. Служителите биват информирани по енергийните въпроси и обвързани с програмата за управление на ефективното използване на енергията.  
 
За провеждане на Политиката по управление на енергията, Ръководството определя следните основни цели по управление на енергията:

· Ефективно използване на наличните материални, човешки, енергийни и финансови ресурси
· Оптимизиране на основните процеси за намаляване на енергийното потребление и разход
· Провеждане на системни обучения, с цел повишаване квалификацията на персонала и неговата мотивация
· Приоритетно закупуване на енергийно ефективни продукти и услуги и подобряване на енергийната резултатност
· Ефективно управление на енергийните ресурси, свързани с дейността, при съблюдаване на  изискванията на нормативната база
· Осигуряване на достъпност на информацията и на ресурсите, необходими за изпълнението на целите и задачите
· Непрекъснато подобряване на внедрената и поддържана Система за управление на енергията, в съответствие с изискванията на     БДС EN ISO 50001:2011.

КАТО УПРАВИТЕЛ НА ПРОГАЛВИС ООД ДЕКЛАРИРАМ ЛИЧНОТО СИ УЧАСТИЕ И ОТГОВОРНОСТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЯВЕНАТА ПОЛИТИКА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА ЕНЕРГИЯТА.
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